■记者 金睿敏

## <del>嘉興D</del>松平湖版

#### YAOWEN

## 党员服务进家门 贴心舒心更暖心

为顺利推进南河头历史文化街区及 本报讯 勤俭路周边地块征收工作进程,昨天上午,我市有 关部门执行嘉兴市中级人民法院生效裁定,依法 对曹某户被征收房屋实施强制拆除,并给予妥善

南河头地块一被征收

房屋依法强制拆除

据悉,曹某户房屋位于当湖街道人民西路11 弄1号403室,房屋建筑面积72.31平方米,于2018 年被纳入城区国有土地上房屋征收范围。但曹某 户自入户调查开始就以其家庭经济困难,家庭人数 较多为由,要求给予两套安置房。按照补偿方案规 定,曹某户的要求明显不符合房屋征收相关规定。 经征收部门多次约谈协调,双方始终未能达成一致 意见。为加快推进征收工作进程,切实维护广大被 征收户利益,经房屋征收部门提请,2019年6月,平 湖市人民政府对曹某户作出房屋征收补偿决定, 2020年3月送达履行催告书,经催告后曹某户仍未 履行义务。2020年5月,嘉兴市中级人民法院作出 行政裁定,准予强制执行。该户也是南河头地块第 一户依法强制拆除户。

对曹某户被征收房屋实施强制拆除后,我市 有关部门根据房屋征收补偿决定内容,将其安置 至东方绿洲,房屋基础生活设施已保障到位,工作 组将继续做好相关后续工作。

## 今日秋分

■记者 林旭东

本报讯 今日秋分,秋分的到来预示着秋意 渐浓,我市已进入凉爽的秋季,而后气温逐渐降 低,越发寒冷。实际上,早在上周四,我市受强冷 空气影响,已经进入了气象意义上的秋季。

秋分时节,气温逐渐降低,一定要加强身体锻 炼,增强体质,提高抗病能力,预防凉燥。此外,在 饮食方面,应少食葱、姜等辛辣物,可多食用如百 合、银耳等甘寒滋润之品,以防引起皮肤干燥、干 咳等问题

记者从市气象局了解到,上周的强降水将我 市气温拉入秋日的范围内,本周降雨不停,但雨势 有所减少,本周我市的气温稳定在18℃到25℃左 右。至于秋分当日我市最高气温在24℃左右,最 低气温则在19℃上下,体感较凉,早晚都能感受到 秋天"凉飕飕"的味道。市气象局工作人员提醒市 民朋友们要注意增减衣物,换季易感冒,一定要注 意保暖。此外,今日我市以阴天为主,局部地区可 能会伴有阵雨或者小雨,市民出行可携带雨具并 注意安全。

## 嘉兴市人大来平检查

紧紧围绕"品质嘉兴"建设要求,将户外广告和招牌 监管工作作为提升城市管理精细化水平,提高城市 品位的重要工作抓实抓细。市人大切实加大监督、 指导和支持力度,紧密结合全国文明城市创建、美 丽城市建设等开展检查督查,积极推动《条例》的实 施。据统计,《条例》实施以来,我市共拆除广告牌 286块、招牌81块,主城区屋顶广告、高立柱广告、 大型板式落地广告实现"三清零",有力改善了平湖 城市空间视觉秩序。

## 全市职工 诗歌创作·朗诵会举行

上接い版

《梦,开花了》展示了教育工作者在辛苦耕耘中帮 助孩子们圆梦的温暖与感动……一字字、一句句 铿锵有力的声音,令观众们感动不已。

"大港梦不仅仅是我们平湖的八个梦之一,也 是我们独山港人的梦,我们用诗歌表达我们在追 梦路上共同奋斗、永不止步,也激励更多人勇敢追 梦。"来自独山港镇总工会的王晴丽说,她和其他 同事一起带来的《大港梦,梦正圆》在现场也赢得 了掌声阵阵。

## 平湖经开打造 高质量工会"领头雁"

上接 C1 版 =

平湖经济技术开发区(钟埭街道)总工会专职负责 人张红梅说,能力清单的制定,不仅让评定有了参 照依据,更让工会主席自身能力建设更有了方向。

评定的是能力,建设的是队伍。通过打造充 满激情、富于创造、勇于担当的高素质专业化工会 干部队伍,最大限度地增强了非公企业工会的吸 引力、凝聚力和战斗力,促进了非公企业和谐健康 发展。截至目前,平湖经开已打造完成区级示范 型职工之家阵地26家、职工书屋38家、妈咪暖心 小屋29家,实现基层工会阵地建设特色化、品牌 化,为全区高质量发展注入了工会的力量。

# 当湖聚焦高质量 为创业者牵线搭桥

上接 C1 版

近年来,当湖街道聚焦高质量发展,积极推进 创新创业人才项目建设,去年已引进嘉兴市领军人物 和平湖市领军人物各一名,今年由当湖街道选派的2 个创新创业项目也已经进入落户洽谈阶段。"我们 始终着力于加强项目的招商和引进,这将对当湖街 道提升新兴创新平台建设、调整产业结构、丰富产 业生态布局具有十分重要的意义。"当湖街道经济 发展办副主任盛永跃说,接下来,当湖街道将加快 申报创新创业项目的进程,促进有合作意向的项目 尽快落地转化,为建设"重要窗口"最精彩板块的新 崛起之城增添当湖力量。

### 遗失声明

●平湖宝太汽车销售服务有限公司遗失营业执照副本, 统一社会信用代码:91330482MA2CYM71XJ,核准日期: 2020年3月31日,声明作废。

■记者 华婷婷

本报讯 "叮……"近日,刚 结束夜访的浙江依爱夫游戏装文 化产业有限公司党员杭晓丹发现 手机传来了一条新消息。"下着 雨,路上注意安全。"这是刚刚夜 访的员工胡泽会发来的,这也让 深夜回家的杭晓丹心头一暖。

胡泽会是一名四川籍员工, 在依爱夫工作已有10多年,对公 司的感情十分深厚。在与胡泽 会交流的过程中, 夜访的党员杭 晓丹和袁娟芳注意到胡泽会的

题。"以前妈妈报名时,我也跟在 身边,那时我还在上学。"幸小霞 回忆说,现在她也成为了依爱夫 的一员,并且从一线的缝纫岗位 走上了IE技术岗位,与妈妈同样 坚持、努力的她成为了公司培养 的骨干力量。

从四川来到平湖,这么多年 母女俩也早已习惯了在平湖的 生活和工作,更把依爱夫当成了 自己的家。虽然公司的产品比 较特殊,但她们早已习惯并熟练 地制作。特别是每天的午后还 女儿幸小霞现在也在依爱夫工 有一个熟悉的声音响起"会儿"

"阿会""会会",这是老娘舅李思 逵的声音,也总能让工作中的母 女俩开怀大笑。

事实上,夜访活动在依爱夫 早已不是什么新鲜事。自今年 起,全体党员分批次分人员夜访 员工,走进员工家庭、贴近员工 生活、拉近与员工的距离。"我们 有1000多名员工,因为部门之间 的区别,不少员工之间相互不认 识,通过夜访的形式也能让我们 党员更好地了解员工,为他们排 忧解难。"杭晓丹说,作为企业党 支部书记,她常常思考:"我们党 员能为公司做什么?能为公司 员工做什么?"依爱夫有29名党 员,分布在各个部门。"例如,我 们业务部的员工,他们平时与客 户打交道更多,往往公司的很多 员工可能都不熟。"杭晓丹说,为 了促进员工们的感情、增进彼此 之间的友谊、关心关爱员工的生 活等,他们组织党员在休息时间 进行走访,也让企业的不少骨干 党员在其中发现了不少"宝藏" 员工,通过夜访,也能为员工提

们的一致好评。 企业不仅仅是员工工作的 场所,也是温暖的大家庭。员工 效率,创造更好的工作环境。

供力所能及的帮助,受到了员工

子女暑期夏令营、三八妇女节活 动、征文比赛……通过多措并 举,依爱夫对员工的暖心关怀落 到实处,员工们也切实感受到公 司对他们的关心与爱护,同时也 增添了对依爱夫的一份情。

企业关爱员工、员工热爱企 业,企业的党员不仅仅服务于员 工,还为员工的工作和企业的发 展着想。近两年来,由依爱夫的 党员和企业骨干所组成的攻坚 小组致力于企业的精细化管理、 现场管理和专利研发等方面,帮 助员工改善工作手法,提高生产



### 瓜乡美景入画来

昨天,市第一幼儿园的小朋友们来到东湖景 区。在老师们的带领下感受灯节氛围、了解西瓜灯 文化,并在瓜灯下将美好的记忆画在纸上。

■摄影 王 强

#### 三年等待今圆梦 不爱红妆爱军装

林旭东

本报讯 "保家卫国不仅仅 是男生的事,我们女生同样有这 样的远大理想。"9月20日,记者 见到沈兰时,她正在家里收拾行 李。就读于浙江传媒学院的她 不久前顺利接到应征入伍通知 书,成为了我市今年唯一的女 兵。当天下午,她就要出发进行 役前训练。

从接到市人武部的入伍通 知到前往役前训练不过短短两 天时间,但对沈兰来说,这封入 伍通知书她已经等了整整3年。 到了家庭的影响,从小家人就喜 陪伴她经历过大小比赛的乒乓

在高中毕业那年,沈兰就怀揣着 报国热情报名参加了征兵体检, 却因为体检没通过没能圆梦。 已经大四的她眼看即将毕业,内 心也是十分着急,如果今年不能 进入军营,以后就再没有机会 了。内心依旧燃烧着军营梦的 沈兰决定再次报名,好在这次得 以成功入伍。

"实际上,去体检的时候我 也收到了阿里巴巴的实习邀请, 但参军不仅是我一直以来的梦 想,也将是我人生一个重要转折 点。"沈兰说,她的参军情结也受

欢看军旅题材的影片,耳濡目染 下,向往军营的种子便在她小时 候悄然播下。

吃苦耐劳、抗压能力强是沈 兰对自己的评价。沈兰在学校 时也会经常跑步锻炼,做一些基 础的训练,因而并不担心体能方 面的问题。实际上,沈兰的体能 训练之路从小便开始了。8岁那 年就进入少体校进行乒乓球训 练,日复一日的体能训练使她拥 有了良好的身体素质,进入大学 后也赢得过不少乒乓球的奖 项。这次入伍,沈兰同样带上了

球拍。除了拥有良好的身体条 件,多才多艺更是周边人对沈兰 的评价,曾经获得过西瓜娃娃金 奖、钢琴十级等荣誉。

虽然还未正式入营,但沈兰 已经对军营生活充满了期待 "我希望在这两年的军营生活 里能够好好地锻炼身体,提升 自己的思想,在部队完成自我 成长。"沈兰说,如果在军营表 现优秀的话,也会考虑军校这

"我非常支持她去军营实现 自己的梦想,在部队的锻炼会对 她将来的生活和工作都带来很 大的帮助。"沈兰的父亲沈明昌 也希望沈兰在部队好好训练,为 家乡增光添彩。

据了解,今年女兵主要在18 至22周岁的高中应届毕业生和 大学在校生中征集。今年我市 共有20名应征女青年报名,经过 省征兵办综合素质考评,只有沈 兰成功应征入伍。



■李雨婷

在平湖,有一种特色,叫西 瓜灯;在平湖,有一种文化,叫瓜 灯文化。200多年来,西瓜灯亮 彻东湖畔,薪火相传,经久不 "熄";瓜灯文化走入千家万户, 润物无声,历久弥新。探究这背 后的传承密码,莫过于"品牌"的 力量

从一项发源于田间地头的文 化艺术,到"茁壮成长",成为影响 一方经济社会发展的重要力量; 从单一的刻瓜技艺,到"聚沙成 塔",成为集"琴棋书画印唱灯舞" 多项全能于一体的文化品牌。回 望这一路传承的故事,在西瓜灯

们不得不说,是平湖始终注重在 猛精进精神在赋予着西瓜灯文化 造了一个文化传承的精神家园。 节越来越多的魅力和能量。

文化要流传,必有根有魂。 平湖,是历史悠久的文化名城。 化拾遗,我们一直在路上。多年 "当湖十局"等都是平湖人在劳 文化节逐步走向壮大的背后,我 品牌的重要组成部分。传统文 等多项国际国内重要赛事的基

潜,更在于"精耕细作"。昨天, "当湖十局"围棋主题公园盛装 在西瓜灯文化节发展过程中,文 开园,为环东湖文化长廊注入了 新的元素,为西瓜灯文化节这一 来,平湖人不仅在实践中升华出 品牌增添了新的活力,更为平湖 了"雕、挖、挑、刻、绘"的刻瓜艺 打造全国围棋名城迈出了坚实 术,也挖掘了一大批文化经典, 一步。作为"当湖十局"的诞生 平湖派琵琶、摇快船、钹子书、 地,平湖围棋文化底蕴深厚,如 何将这一文化品牌做大做强? 动实践中总结提炼的文化精髓, 平湖用实力演绎了一个品牌的 是平湖人文化的根和魂。如今, 激活过程。近年来,在成功承办 西瓜灯文化节将这些文化精髓 "亚洲电视围棋快棋赛""CCTV "收入囊中",成为西瓜灯文化节 电视围棋快棋赛""古李十番棋"

传承中创新、在创新中发展的勇 化认同感和凝聚力,给平湖人创 尺之地里再现山水与围棋文化 明末清初延续至今的摇快船文化 融合之美,成为我市又一标志性 品牌的传承,在于深耕挖 建筑,为我市弘扬围棋文化,更 为围棋高手对弈对决搭建了一 个集聚历史与传承的平台,演绎 出了新时代的"当湖十局"。

> 文化传承创新,关键靠人 经过多年的积淀,西瓜灯文化节 这一品牌已深入人心。在平湖大 街小巷、田间地头,处处可见品牌 的影响力量。文化礼堂里、农户 庭院里,钹子一响、竹板一打,声 声悦耳的钹子书便悠扬而至。今 年西瓜灯文化节期间,第二届钹 子书新作大赛决赛相比于去年创 作与表演队伍明显壮大,可见在 品牌的影响下, 钹子书文化正走

础上,平湖以围棋为圆点,在咫 入越来越多人的文化生活中。从 依然是我市今年西瓜灯文化节的 招牌项目之一,在选手的争相竞 渡中,在助威者的摇旗呐喊中,不 仅再现了龙乡文化的精髓,还为 龙乡文化赢得了更多的归属感和 认同感

> 瓜灯文化,品牌蓄力。西瓜 灯文化节,正以历久弥新的魅力 给予平湖人越来越丰富的文化 生活、赋予平湖这座城市越来越 深厚的文化内涵,为这座新崛起 之城融合越来越多的文化助力。

受委托,将对下列标的进行网 络公开拍卖,现将有关事项公告如

一、标的概况:

卖

公

告

1.原关帝庙花鸟市场西侧南起 3-4间房产租赁权,租期3年,出租 面积约41.58平方米,起拍价120000元/年,竞买保证金6万元。 2.电脑、打印机、空调等废旧物 一批,起拍价4170元,竟买保证

金10000 特别说明: 1.1 号标的不得经 营高污染高噪音及影响周边居民 及环境项目,具体经营项目在办理 报名手续时征得委托人同意,买受 人经营项目须经出租方审核同意 2.2号标的为报废物资,电脑等设备 无硬盘且内存等配件有残缺,拍品 能否正常使用本公司不作担保,展

示及成交后移交时不做数量清点。 二、拍卖方式:采用网络拍卖方

三、展示、报名时间及地点: 咨询展示时间,公告之日起至 2020年9月29日;展示地点:标的 所在地;报名时间:2020年9月22日至29日(节假日除外);现场报名 地点:平湖市当湖东路192-206号

606室受理技 四、报名程序:

有意参加竞拍的企业或个人请 于2020年9月29日下午4:30前,将 竞买保证金缴入本公司指定账户 (户名:嘉兴市金平拍卖有限公司, 开户银行,工商银行平湖支行,账 号:1204080009025008967),并持营 业执照、法定代表人身份证等原件 与复印件(复印件加盖公章)或自然

理竞买事宜不是法定任 任民关事品小定伝定门家八或目然 人本人的,需提供授权委托书和委 托代理人身份证原件及复印件)。 联系电话:0573-85016999、 85019977;联系人:蒋先生。 五、拍卖时间和网址:

人身份证等原件与复印件及保证金

缴款凭证办理竞买报名手续。(如办

2020年9月30日上午10时30 分整,在中国拍卖行业协会网络平 台 https://paimai.caa123.org.cn 公开

本次公开拍卖活动由市财政 局、市商务局、市市场监督管理局、市政务数据办监督。

监督电话: 0573-85621797、 85060352、85023847、85631832。 嘉兴市金平拍卖有限公司 2020年9月22日

嘉兴嘉诚拍卖定于2020年9月30 日下午1:00在平湖市钟埭街道永兴社区二楼会议室公开拍卖: 拍卖标的:

1.第1号至第28号拍品平湖市经济技术开发区宏建农贸市场内摊位和商业 门面房的2年租赁权,起拍价4326元/2 年至108150元/2年不等,竟买保证金 4326元至108150元不等

公

2.第29号拍品平湖市钟埭街道北站路金苑小区7幢西梯1单元北2间门面的2年租赁权,起拍价6.3万元/2年,竞买保证金6.3万元。

第1号至第21号拍品须经营农贸市 场指定出租用途的项目;第22号至第29 号拍品不得经营卖车、洗车、修车、物流 等有噪音、有污染、影响市容市貌、影响

二、预展、报名时间:2020年9月28

三、报名地点:2020年9月28日在平 湖市商业文化广场 A 区四楼 444 号,9月 29 日在平湖市钟埭街道永兴社区二楼会

四、凡有意参拍者,请携带相关证明 个人凭身份证;法人须同时携带营业执 贸复印件、法定代表人身份证、授权委托 书及公章)到报名地点办理竞拍手续并 交纳竞买保证金(不计息)。

银行账号:嘉兴市嘉诚拍卖有限公、农业银行嘉善县魏塘支行

19331101040000305 五、垂询电话: 0573-85022518、

嘉兴市嘉诚拍卖有限公司

